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ỦY BAN DỰNG TƯỢNG ĐÀI ĐỨC THÁNH TRẦN


Ngày 08 tháng 08, 2014





Kính gửi: Quý vị lãnh đạo tinh thần các tôn giáo


Quý vị Dân cử, Quý vị đại diện các Hội đoàn, Đoàn thể, Tổ chức


Quý cơ quan truyền thông cùng quý đồng hương





Ủy Ban Dựng Tượng Đài Đức Thánh Trần (UBDTĐ-ĐTT) trân trọng kính mời toàn thể quý vị cùng chung sức chung lòng với UBDTĐ-ĐTT thực hiện Dự án Tượng Đài Đức Thánh Trần trong Khu Thương Xá Hà Nội, Little Sàigòn.





Thủ tục giấy phép với TP Westminster đã hoàn tất và Lễ Động Thổ sẽ được tổ chức vào lúc 3g trưa Thứ Bảy 16/08/2014. Dự án này dự trù được khánh thành vào đúng ngày húy của Ngài, Thứ Bảy 13/09/2014 nhằm ngày 20 tháng 08 Giáp Ngọ, để vinh danh công đức và sự nghiệp của Đức Thái Sư Thượng Phụ, Thượng Quốc Công, Bình Bắc Đại Nguyên Soái, Nhân Võ Hưng Đạo Đại Vương. 





Buổi Lễ Khánh Thành cũng là Ngày Biểu Dương Sức Mạnh của Cộng Đồng Người Việt Tỵ Nạn Cộng Sản trên toàn thế giới với quyết tâm đoàn kết hỗ trợ cho công cuộc đấu tranh lật đổ chế độ bạo quyền Việt Cộng mang lại Độc Lập, Tự Do, Dân Chủ cho Việt Nam.





Để có thể thực hiện Lễ Khánh Thành Tượng Đài Đức Thánh Trần và Ngày Biểu Dương Sức Mạnh của CĐNV Tỵ Nạn Cộng Sản được trang trọng và quy mô, UBDTĐ-ĐTT trân trọng kính mời quý vị tham dự Buổi Họp hàng tuần từ 7g chiều Thứ Năm tại Văn Phòng CĐNVQG Nam Cali. Chi phiếu ùng hộ, xin ghi: Vietnamese Cultural Center-Memo: Tượng Đài Đức Thánh Trần và gửi về Thủ quỹ Trần Vệ P.O. BOX 6121 Torrance CA 90504.





Rất mong nhận được sự tham gia và hỗ trợ của quý vị để Dự Án sớm được thành công tốt đẹp.


Trân trọng,


Thay mặt Ủy Ban


�


Ls Nguyễn Xuân Nghĩa





Ủy Ban Dựng Tượng Đài Đức Thánh Trần: Tạ Đức Trí-Thị Trưởng Westminster / HT Thích Nguyên Trí-Chùa Bát Nhã / Ls Nguyễn Xuân Nghĩa-Cộng Đồng Người Việt Quốc Gia Nam Cali / Ô. Phan Kỳ Nhơn-Liên Ủy Ban Chống Cộng Sản và Tay Sai /Ô. Nguyễn Bang-Chủ Nhân Hanoi Plaza; Ô. Hứa Trung Lập-Liên Minh Quang Phục Việt Nam / Ô. Du Miên-Giám Đốc Chương Trình Good Morning Vietnam America VNA 57.3 / Ô. Bùi Thế Phát-Ủy Ban Xây Dựng Nghĩa Trang Biên Hòa Hải Ngoại / Ô. Nguyễn Khanh-Litlle Sàigòn Foundation / Ô. Phan Như Hữu-Hội Đền Hùng Hải Ngoại...
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CỘNG ÐỒNG NGƯỜI VIỆT QUỐC GIA - NAM CALIFORNIA


Vietnamese American Federation of Southern California


14550 Magnolia St. Ste. 203, Westminster, CA 92683 ◊ Tel: 714-892-2628 & 714-423-8888








